

dec. 8-1950

AMERIKAI MAGYAR NÉPSZAV

Barabás Sári magyar énekesnő résztvesz a CBS rádió versenyén

A washingtoni hangverseny előtti napon, szombaton, december hó 9-én is énekelni fog Richmond, Va.-ban

Sok európai hányattatás után hat hónappal ezelőtt érkezett ide Németországból egy fiatal magyar DP szopránénekesnő. Rövid idő alatt annyira közkedvelt lett, hogy már most vasárnap, december 10-én, Washington D. C.-ben, az Uline Arenában fog 10,000 főnyi közönség előtt énekelni. A hangversenyt országos rádióhálózat közvetíti,



BARABÁS SÁRI

huszmillió személyre becsült hallgatóság részére. Ezzel a hangversennyel indul Barabás Sári a CBS Horace Heidt-Philip Morris 5000 dolláros nagydíjáért. A nemes versenyben a kiváló fiatal magyar énekesnőnek olyan nagy szerű művészek lesznek a versenytársai, mint Jesse Owens, a cipőtisztítóból lett 18 éves baritonista; Rudy Varju és Lee Jenner chicagói harmonika kettőse; a kiváló californiai énekes, Brad Gordon és más kiválóságok.

A Heidt-díj már harmadik ízben jutalmazza a kitűnő fiatal muzikusokat. Tavaly Ralph Sigwald, a portásból lett énekes, két évvel ezelőtt pedig Dick Contino, a nagy szerű accordeion művész nyerte el ezt a kitüntetést. Heidt tavaly látogatta meg művészegyüttesével az US európai légi támpontokat és ekkor ajánlotta figyelmébe Allen Reed, a Wiesbadenben állomásozó amerikai csapatok parancsnoka, Barabás Sárit.

Próbaéneklésre hívta meg egy délelőtt a Titania Palastba, ahol este ő tartotta előadását. A fiatal magyar művésznő oly nagy sikerrel adta elő Mozart Varázsfuvolájából az "Éj királynője" nagy áriáját, hogy a próbájukat tartó legkülönbözőbb művészek és színházi emberek összegyűltek az üres színpalak mögött és viharos tapssal fogadták a kitűnő koloratur énekesnői képességet igénylő teljesítményt. Heidt megkérdezte tőle, hogy nem akarna-e Amerikába jönni. Természetes, hogy azt felelte, hogy ez a legfőbb óhaja. Heidt közbenjárására és a State Department és az IRO segítségével azután a kitűnő magyar DP énekesnő 1950 július 6-án zenei kísérelőjével és correpetitorával, Spetzler Ágnessel együtt, meg is érkezett New Yorkba.

Ilyen előzmények után Heidt társulatának állandó tagja lett és a san franciscoi operatársulat a Varázsfuvola két előadására szerződtette. Szereplésével olyan nagy sikert ért el, hogy Joe Pastornak — aki Deanne Durbint tette híres sztárrá — szerződöttni akarta és George Jessel is szerepet ajánlott fel neki egy Twentieth Centurys Fox filmben. De Barabás Sári egyik ajánlatot sem fogadta el és Heidt turnézó társulatánál maradt, mert mindenekelőtt Amerikát akarta megismerni. Ez a szándéka sikerült is, mert a társulattal az egész országot beutazta. miután New Yorkban kiváltotta az első papírját.

Barabás Sári ma már boldog, hogy elindulhatott az amerikai siker és állampolgárság felé, de eddigi élete nem volt ilyen sima. Budapesten született, apja egy nagy elektromos vállalat főtisztviselője volt. A kis Sári már gyerekkorában nagy zenei tehetséget mutatott és ezért már hatéves korában beiratták szülei egy ballettiskolába, ahol kitűnő eredményeket ért el, de inszalagszakadása következtében abba kellett hagynia a táncolást. Minthogy nemcsak jó ritmusérzéke, de jó hangja is volt, beiratták a Zeneakadémia énekszakra. Később Dr. László Géza, Európa egyik legkitűnőbb énektanára, vette át hangjának a művelését, amint látjuk, szép sikerrel.

Már mint fiatal lány nemcsak Magyarországon, de Ausztriában és Lengyelországban is nagy sikerrel turnézott és két ízben is szerepelt Ankarában a török köztársaság előtt tartott hangversenyen.

Ezekután Barabás Sári fellépett operettekben, operákban és rádió Budapesten, Bécsben, Berlinben. Szépen ivelő karrierjét a második világháborút befejező orosz megszállás szakította félbe, amikor szüleiével együtt nyugatra menekült.

1947-ben ismét elkezdett szerepelni különböző németországi színpadokon. 1948-ban Svájcban a zürichi városi operaházban ismét koloratura szerepben, Rossini "Sevillai borbélyában" aratott hatalmas sikert.

Ezután a párisi és bécsi operaházakban énekelt és különböző német városokban hangversenyezett. Jószerencséje ismét Berlinbe vezérelte, ahol — mint már elmondottuk — Heidttel találkozott, aki kíségette Amerikába.

JOSEF KÖRNYI
26
ZEGED